
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Konská dňa 25. 2. 2011. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 
Program: podľa pozvánky 
 
Zapisovateľ:  p. Dobošová Eva 
 
Overovatelia: p. Štafenová Emília, Štrba Jozef 
 
K bodu č. 1. 
Zahájenie a schválenie programu zasadnutia OZ 
 
 V tomto bode starostka obce privítala všetkých prítomných poslancova občanov 
a oboznámila ich s programom zasadnutia. Prítomní poslanci program schválili: za 9 z 9-tich 
prítomných. 
 
K bodu č. 2. 
Voľba zapisovateľka a overovateľov 
 
 V tomto bode starostka obce navrhla: zapisovateľku p. Dobošovú Evu – pracovníčku 
OÚ a dvoch overovateľov: p. Štafenovú Emíliu, Štrbu Jozefa – poslancov OZ. 
 Poslanci tento návrh schválili: za 9 z 9-tich prítomných poslancov. 
 
K bodu č. 3. 
Správa o hospodárení za rok 2010 a schválenie ročnej závierky za rok 2010. 
 
 V tomto bode starostka obce podrobne prebrala a vysvetlila prítomným poslancom 
všetky body záverečného účtu, ktorý im bol predložený v predstihu v písomnej forme 
a taktiež bol zverejnený v stanovenej lehote na obecnej tabuli. Záverečný účet obce bol 
prednesený v plnom znení. Hospodárenie obce bolo s prebytkom 10.791,93 €. Ročná závierka 
bude overená audítorkou, jej stanovisko bude súčasť ročnej závierky. 
 Poslanci schválili záverečný účet obce: za 9 z 9-tich prítomných poslancov. 
 
K bodu č. 4. 
Schválenie použitia prebytku hospodárenia z roku 2010, úprava rozpočtu na rok 2011 
  
 Prebytok rozpočtu vo výške 10.791,93 € z roku 2010 navrhuje rada OZ použiť na 
spoluúčasť obce na technickej vybavenosti k bytovým domom. 
Použitie prebytku hospodárenia RF schválilo OZ: za 9 z 9-tich poslancov. 



K bodu č. 5. 
Návrh programového rozpočtu na roky 2011 – 2013. 
 
 Prítomní poslanci obdržali návrh rozpočtu vopred a bol aj zverejnený na obecnej 
tabuli. Návrh rozpočtu bol spracovaný ako vyrovnaný v bežných aj kapitálových výdavkoch. 
Poslanci programový rozpočet schválili: za 9 z 9-tich prítomných. 
 
K bodu č. 6. 
Menovanie poslancov do Rady školy 
 
 Na základe žiadosti riaditeľky ZŠ s MŠ v Konskej starostka obce predložila návrh na 
činnosť v Rade školy týchto poslancov Mgr. Pavol Račko a Šimkulič Juraj.  
Prítomní poslanci schválili návrh: za 9 z 9-tich prítomných. 
 
K bodu č. 7. 
Voľba členov komisií 
Finančná komisia –  predseda: Baránek Štefan 
   členovia: Tomaga Jozef, Masár Dušan 
Sociálna a bytová komisia – predseda: Hlaváč Ondrej 
   členovia: Mgr. Račko Pavol, Praznovcová Marta 
Stavebná komisia –  predseda: Brodňan Miroslav 
   členovia: Kavecká Zdenka, Prieložný Vladimír 
Školská a kultúrna komisia – predseda: Štafenová Emília 

  členovia: Stranianek Viliam, Jachymová Henrieta, Tamagová Silvia, 
 Gabčíková Janka, Jankovičová Veronika, Belanová Monika, 
 Šimkuličová Táňa, Jantulíková Katarína 

Športová komisia –  predseda: Štrba Jozef 
   členovia: Stranianek Juraj, Štrbová Katarína, Straňanková Lenka 
Komisia ochrany verejného záujmu – predseda: Ing. Harant Jaroslav 
   členovia: Stranianek Viliam, Šimkulič Juraj 
 Členovia komisií budú pracovať v týchto komisiách bez nároku na odmenu. 
Prítomní poslanci schválili jednotlivých predsedov a členov komisií s počtom hladov za: 9 
z 9-tich prítomných. 
 
K bodu č. 8. 
Voľba hasičského zboru 
 Starostkou obce bol predložený návrh na voľbu veliteľa hasičského zboru  
kandidáti – Jankovič Peter, Maňak Ján 
Prítomní poslanci schválili s počtom hlasov: za 5 z 9-tich prítomných poslancov za veliteľa 
PZ p. Jankoviča Petra. 
 
K bodu č. 9. 
Schválenie uzatvorenia Zmluvy o odovzdaní a prevzatí hmotného majetku uzavretá 
podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka na splaškovú kanalizáciu, ktorá bude vybudovaná 
na náklady obce. 
Prítomní poslanci schválili s počtom hlasov: za 9 z 9-tich prítomných. 
 
 



K bodu č. 10. 
Správa o priebehu prác na 2x12 b.j. + TV 
 Starostka obce oboznámila prítomných s postupom prác na uvedenej stavbe, práce sú 
pred dokončením, kolaudácií stavby sa predpokladá v mesiaci marec, pokiaľ budú vybavené 
všetky potrebné doklady. 
 
K bodu č. 11. 
Schválenie odkúpenia pozemku p. Ing. Jaroslava Horňáka 
 Menovaný žiada o odpredaj pozemku parc. č. 329/5 o výmere 32 m2. 
Prítomní schválili odpredaj pozemku za cenu 5 €/m2 : za 9 z 9-tich prítomných. 
 
K bodu č. 12. 
Schválenie odkúpenia pozemku pre p. Jaroslava Vrábľa 
 Menovaný žiada o odpredaj pozemku parc. č. 329/6 o výmere 89 m2. Prítomní 
poslanci schválili odpredaj pozemku za cenu 5 €/m2 : za 9 z 9-tich prítomných. 
 
K bodu č. 13. 
Schválenie kúpy nákladného vozidla Piaggio s radlicou 
 Starostka obce vyslovila potrebu kúpy nákladného vozidla Piaggio pre úsek zelene, 
nakoľko malotraktor je v zlom stave a oprava by bola nerentabilná. Hodnota auta je 29.460,- 
€, 10 % akontácia a splátky na 48 mesiacov. Finančné prostriedky boli vyčlenené už v návrhu 
programového rozpočtu. 
Poslanci tento bod programu schválili: za 9 z 9-tich prítomných. 
 
K bodu č. 14. 
Rôzne a záver 
14/1– Schválenie poskytnutia dotácie pre TJ VTJ Rajecké Teplice – Konská a spôsob 

preukázania finančných prostriedkov. Na šport bolo v rozpočte vyčlenených 1888 €. 
Na poskytnutie dotácie bude uzatvorená zmluva s upresnením vyúčtovania a použitia 
fin. prostriedkov. Poslanci schválili celú rozpočtovú sumu na dotáciu TJ: za 9 z 9-tich 
prítomných. 

 
14/2 – Schválenie poskytnutia finančného daru pre Rímskokatolícku cirkev, Farnosť Konská 

– bolo požiadané o príspevok/dar na rekonštrukciu vežových hodín v Konskej. 
Uvedený dar bude poskytnutý vo výške 1000 €. Na poskytnutie daru bude uzatvorená 
zmluva s upresnením vyúčtovania a použitia fin. prostriedkov. Poslanci schválili 
výšku daru: za 9 z 9-tich prítomných. 

 
14/3 – Schválenie odkúpenia CKN parc. č. 486/1 zast. pl. o výmere 38 m2 od vlastníka ObÚ 

v Žiline – zberný dvor. Prítomní poslanci schválili odkúpenie pozemku: za 9 z 9-tich 
prítomných. 

 
14/4 – Schválenie inventarizačnej a vyraďovacej komisie – Predseda Ing. Harant Jaroslav, 

členovia Mgr. Račko Pavol, Karnausová Blažena – pracovníčka OÚ.  
 Prítomní poslanci schválili: za 9 z 9-tich prítomných. 
 
14/5 –  Schválenie poplatku za cintorínske miesto, ktoré nikto neplatil alebo neboli 

v evidencii, vyberie sa spätne poplatok vo výške 7 € na dobu 10-tich rokov za jeden 
hrob. Prítomní poslanci schválili: za 9 z 9-tich prítomných. 

 



14/6 –  Ing. Harant Jaroslav, predseda komisie na ochranu verejného záujmu oboznámil 
prítomných so splnením povinnosti povinnej osoby – starostky obce Konská Ing. 
Janky Stupňanovej v zmysle zákona 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri 
výkone funkcií verejných funkcionárov. Poslanci uvedenú správu o oznámení funkcií, 
zamestnaní, činností a majetkových pomerov berú na vedomie v plnom rozsahu.  

 
14/7– Starostka obce oboznámila prítomných s pracovným poriadkom OÚ a organizačným 

poriadkom, ktorý nadobúda účinnosť od 1.3.2011. 
 Poslanci boli oboznámení a s poverením zástupcu starostu Mgr. Pavla Račku. 
 
14/8 –  Písomne vyzvať záujemcov o kúpu pozemku v časti Bariny CKN parc. č. 1427/14 

orná pôda o výmere 633 m2. O tento pozemok máme dvoch záujemcov, ktorí si podali 
žiadosť o kúpu. 

 
 
 
                                                                                                         Ing. Janka Stupňanová 
                                                                                                               starostka obce      
 
 
 
 
 
Overovatelia: 

- p. Štafenová Emília .......................... 

- p. Štrba Jozef          ...........................  

 

                                                                                                


